

ПРОТОКОЛ № 7
заседания Совета по развитию малого и среднего бизнеса

г. Богданович

16.08.2018 г.

Председательствовал:

Мартьянов П.А.- глава городского округа Богданович.

Присутствовали:

Грехова И.В.- заместитель главы администрации ГО Богданович по экономике;

Рубан И.Н.- ведущий специалист отдела по экономик, инвестиций и развития администрации ГО Богданович, секретарь;

Филиппова Е.А.- директор фонда «Богдановичский фонд поддержки предпринимательства»;

Густокашин В.Н.- индивидуальный предприниматель;

Барскова Л.Г. – индивидуальный предприниматель;

Брюханова Ю.А. – индивидуальный предприниматель;

Игнатъев Ю.А. – индивидуальный предприниматель;

Густокашин В.Н. – индивидуальный предприниматель;

Ровный С.Н. – индивидуальный предприниматель;

Тарабаева Т.А. – представитель ООО «ЦРА»;

Черданцев Е.В. – индивидуальный предприниматель.

Приглашены:

Вдовина Е.А. – главный врач ГБУЗ СО «Богдановичская центральная районная больница»;

Лютова А.А. – начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Богданович;

Сидорова М.И. – начальник МКУ «УКМП и И»;

Топорков В.Г. – заместитель главы администрации городского округа Богданович по ЖКХ и энергетике;

Вершинина А.Н. – индивидуальный предприниматель;

Зырянова Е.В. – индивидуальный предприниматель;

Смолин В. И. – индивидуальный предприниматель;

Тупота Н.А. – индивидуальный предприниматель;

Лысцов А.А. – индивидуальный предприниматель.

Повестка дня:

1. Об исполнении решений Совета по протоколу от 16.08.2018 № 6
2. Отчет о средствах, потраченных на празднование Дня города.
3. Разное.

Заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городском округе Богданович (далее по тексту – Совет) открыл глава городского округа Богданович Мартьянов П.А., озвучил повестку.

Вдовина Е.А. обратилась к членам Совета с просьбой оказать помощь в решении хозяйственных вопросов медицинской организации, которая оказывает медицинские услуги жителям городского округа Богданович. Присутствующим были розданы письма.

По первому вопросу:

Лютова А.А.: После освящения в СМИ предложений перенести уличную торговлю от ТЦ «Спутник» на один из секторов сквера, прилегающего к торцу дома, расположенного по адресу: ул. Партизанская, 13, поступило много отрицательных отзывов. Необходимо хорошо подумать над проектом и выносить вопрос на общественные слушания.

Ровный С.Н. – что мешает оставить торговые ряды там, где они находятся сейчас.

Мартьянов П.А. – в настоящее время торговля располагается на тротуаре.

Топорков В.Г. – в северной части города поставлены столы и лавки, предлагаю у ТЦ «Спутник» поставить такие-же столы, углубить площадку.

Мартьянов П.А. – предлагаю рассмотреть 3 варианта переноса торгового места:

1. ближе к памятнику, установив новые столы;
2. во двор за торговый центр «Южный»;
3. напротив магазина монетка по ул. Партизанская, 22

Черданцев Е.В. – предлагаю у магазина «Монетка» по ул. Партизанская, 22 разместить рекламные щиты, и тот, кто будет их содержать оборудует торговые ряды.

Грехова И.В. – проблема не в том, где разместить место продажи излишков сельскохозяйственной продукции, а в том где размещать рыночную торговлю. Нужно место под ярмарку выходного дня.

По второму вопросу:

Мартьянов П.А. - При подготовке к празднованию Дня города мы не успели озвучить ул. Гагарина и не успели смонтировать сценический подиум.

Всего на День города приняли участие 34 жертвователя, от Субъектов малого и среднего предпринимательства поступили денежные средства в сумме 203 тысячи рублей. Эти средства потрачены на техническое сопровождение детской и взрослой программы Дня города.

Густокашин В.Н.- на изготовление сценического подиума было собрано 152 тысячи рублей 24 предприятия и индивидуальных предпринимателя приняли участие в сборе средств. Сейчас готовится проект, будет составлен договор на изготовление подиума, деньги перечислим сразу. Это позволит в будущем экономить средства на праздновании Дня города и других мероприятий, будем продолжать технически совершенствоваться.

Мартьянов П.А. – в конце года запланирован Благотворительный бал, где будут отмечены жертвователи.

Разное:

Лысцов А.А. – на совете присутствуют представители малого бизнеса, занимающиеся похоронными услугами в районе. Нас не устраивает работа МАУ «Мемориал» которые ведут не честную конкуренцию.

Мартьянов П.А. – предлагаю письменно сформулировать вопросы и передать в администрацию ГО Богданович. Мы подготовимся и рассмотрим этот вопрос на следующем заседании Совета.

Возражений от присутствующих не поступило.

Совет решил:

1. Лютовой А.А., Топоркову В.Г. доработать проект по ярмарочной торговле по предложенным участкам.

2.

Следующее заседание Совета планируется провести в сентябре-октябре 2018 года. Конкретная дата и время проведения будет доведена дополнительно.

Председатель совета



П.А. Мартьянов

Секретарь совета
8(34376) 5-11-22



И.Н. Рубан